

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΠΑΤΡΩΝ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1886

ΟΙ ΔΥΡΙΑΝΟΙ ΓΑΜΟΙ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΑΙΔΟΣ ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΟΝ ΧΟΥΑΝ

ΜΕ ΔΙΣΘΗΜΑ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟΥ ΩΔΗ ΥΠΕΡΦΑΝΕΙΑΝ ΜΕΤΕΧΕΙ Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΟΣ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΤΕΛΕΤΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΟΥΣ ΠΟΜΠΗΣ Η ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΟΝ ΠΙΣΤΙΝ ΕΥΚΛΕΙΣ ΗΜΕΡΑΣ Θ' ΑΝΑΖΗΞΗ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΟ ΕΥΤΥΧΕΣ ΠΡΙΓΚΙΠΙΚΟΝ ΖΕΥΓΟΣ



ΑΘΗΝΑΙ, 12. 'Ολα είναι έτοιμα για το ευτυχιστέρον γεγονός της χρονιάς, των ανδρών γάμων της πριγκιπίσσης Σοφίας μετά του Δόν Χουάν-Κάρλος...

Με δονούμενον αίσθημα άφορτισσε και άγάπης, με βαθύτατην ειλκρινέναν και με ένθουσαδή ύπερηφάνειαν, ο Έλληνας Λαός...

Βασιλισσής Μητρός. Έην είδεν έπειτα εύγενεστάτην νεάνιδα, άφροισμένην εις μέγισλα έργα...

του τρία τέταρτα της ώρας. Με την είσοδον του πριγκιπικού ζεύγους η μεγάλη χοροδία της Λυρικής όπoν την διεύθυνον...

'Εν τω μεταξύ, σήμερα η πριγκιπίσσα Σοφία και ο Δόν Χουάν πρίγκυψ των Άστούριων, μέτρησαν εις τό Ζάππειον, όπου έχει εγκατασταθή το κέντρον...

Η ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΙΣ. Δέν έπρόδωσαν έαυτούς και εις την περιπέτειαν των πραγματικών γάμων...

Ο Κ. ΑΪΖΕΝΧΑΟΥΕΡ ΕΞΑΙΡΕΙ ΤΗΝ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Κ. ΚΕΝΝΕΤΥ ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ

ΡΩΣΙΣΤΙΚΩΝ. Ο τέως Πρόεδρος Ηνωτίκ Ντ. Αΐζενχάουερ...

ΓΙΑ ΤΗ ΜΗΤΕΡΑ

Γιατί τάχα να γιορτάζεται η μητέρα; 'Αλλά, γιατί γιορτάζεται...

Η ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΑΡΕΟΠΑΓΙΤΟΥ Κ. ΑΝΤ. ΦΛΩΡΟΥ

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΩΝΤΕ ΤΑΣ ΓΝΗΣΙΑΣ ΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ ΑΙ ΟΠΟΙΑΙ ΕΧΟΥΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΤΗΝ ΑΙΓΙΑΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, Η ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ

Advertisement for 'ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, Η ΚΟΥΒΑ ΤΟΥ ΚΑΣΤΡΟ' with contact information for ABANA, SKYLA, and XARUVAN.

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

Διά την προσεχή Παρασκευή και άραν άπην μ.μ. συνεκλήθη...

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗΝ Ο ΣΑΛΑΝ ΠΡΟ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΟΔΙΚΩΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 12. Ο τέως στρατηγός Σαλάν, δευτεράκος των δύο Παγκοσμίων πολέμων...

Η ΟΡΚΩΣΙΑ ΤΩΝ ΝΕΟΣΥΛΛΕΚΤΩΝ ΤΟΥ Κ.Ε.Τ.Σ. ΚΑΙ ΤΟΥ Κ.Ε.Ν. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

Την προΰταν χθές έγένετο εις τον περιβολον των Στρατιών η άρκωσία των στρατιωτών του ΚΕΤΕΣ της 62ας ΕΒΣΟ.